

新冠肺炎,我们一定会打败你

市第三小学 四(15)班 陈玥

讨厌的新冠肺炎:

你这个家伙看不见、摸不着,却在岁末年初的时候,悄悄潜入人们的身体,给2020年的春节带来了一场意想不到的大灾难。难道你不觉得这样的“偷袭”行为很可耻吗?

你,使那些感染的人们痛苦不堪,发高烧、咳嗽、呼吸困难、没力气……你这样做对吗?

你,使那些奋战一线的医护人员累得气喘吁吁,还有不幸被你感染而倒下的……他们可是我们最美的“白衣天使”!那一张张口罩下被勒出红色印迹的脸庞,那一件件防护服下连续工作10多个小时的疲惫身体……你这样做对吗?

你,使那些感染的重症患者,在ICU的重症监护室里,尝遍了远离亲人的孤独、惶恐、凄楚,有些人悄悄地写下了遗嘱……你这样做对吗?

你,使那些外出的湖北人不得不滞留他乡,隔离、监测、确诊、治疗……他们思念家乡,想念家中亲

人啊……你这样做对吗?

你,使正常的人春光明媚之日只能“宅”在家里,尤其是我们这些“神兽”般的小学生,让人太生气了……你这样做对吗?

你,还使得今年的城市、农村、工厂、商家……各行各业都遭受了极大损失,很多商品都卖不出去……你这样做对吗?

疫情就是命令,防控就是责任。中国素来就有“一方有难,八方支援”的优良传统。在习近平爷爷的亲自领导和部署下,全国各地的医疗队、各类抗疫物资,开始源源不断地支援湖北和武汉,还有院士钟南山爷爷、李兰娟奶奶,这些顶尖的专家也奋斗在一线。我坚信众志成城的中国人民是绝对不会饶恕你的,一定会把你彻底打败的。所以,我郑重地奉劝你一句:早日迷途知返、改邪归正,回到你该待的地方吧。

一个矢志战胜新冠肺炎的小学生

(辅导老师:李炎田 华)

新型冠状病毒自述

东方红教育裤兜作文班 五年级 范子辰

我就是那个看上去像皇冠的“冠状病毒”。

我生存在蝙蝠、果子狸、野兔等野生动物们的身体上。最初的我来源于武汉的一个海鲜市场里,因为市场上有许多被宰杀的野生动物。贪吃的人们,由于吃野生动物就被传染上了我。所以,我是非常可怕的。谁让你们吃野生动物?自食其果吧!

知道吗?我的知名度很高,是举世闻名的大人物。电视上,杂志上,广播里天天都在宣传我,人人“谈我色变”。我在全世界可以说是“称王称霸”。

我的家乡在武汉,那里有许多病人,但都渐渐出院了,我就无奈搬家,搬到北京,上海,广东。我的小伙伴们也分散在全球各地。因为我,商店,工厂通通关门!人类把我惹火了,我就通过飞沫传播,接触人呼吸道分泌物及与病人密切接触传播。我最喜欢抵抗力弱、不讲卫生的人。

谁知你们人类立马就觉醒了,出行减少了,一出门就戴口罩和手套,我就在没有防备的人身上玩!1天至20天,我会按兵不动,最后来个反击,让人们发烧、干咳、头痛、四肢乏力、全身酸痛,检查后只要白细胞正常或降低,肺部出现阴影,你就得了“新冠”,我就大功告成啦!喔,忘了,染上我的人就变成了“毒王”,帮我“招兵买马”。

我的横行霸道引起了世人公愤,越来越多的人参加了抗击我的队伍中,而且医务人员对付我的手段越来越多,技术也越来越先进。气愤的是,大家还养成了好习惯,使我无处可藏,日子该怎么过呀?

老天啊!我要过艰难地日子啦!实在不行,三十六计,走为上策,重新回到我原来生活的地方——野生动物们的身上,继续寻找新的生存空间吧!

(辅导老师:张焕)

《了不起的狐狸爸爸》读后感

羊山外国语小学 三(3)班 刘芃言

《了不起的狐狸爸爸》是我所能看到的最有趣的书。什么?你让我给你讲一遍书里的内容?时间是有,但我只能跟你讲个大概。

博吉斯、邦斯和比恩非常坏,是你所能遇到的最小气、最卑鄙的人。他们三个各有一个饲养场,饲养场经营得也不错,但狐狸先生一家总是去偷他们的鸡、鸭、鹅和火鸡。这件事引起了他们三人的怒火,他们决定把狐狸先生一家全部杀掉。就在狐狸先生一家挖洞逃走,他们又把整座小山挖平了,可还是没有捉住它们。为了防止狐狸先生一家挖穿山道逃走,他们叫来饲养场的所有人把山围了个水泄不通,想饿死山上

所有动物。机智的狐狸先生挖洞到他们三人的饲养场,并叫上所有的动物在地下开起了宴会。

通过这本书,我明白了不要贪婪、自私地对付别人,不然会让自己的损失更大。就像这次疫情,人类贪婪地吃了野生动物,遭到野生动物体内致命病毒的袭击,致使全人类都在抗击这些易传染病毒,所以不要贪婪自私地对付别人,不然会让自己的损失更重大,也就是枪响之后,没有赢家。

(辅导老师:支娟娟)

他陶醉了

东方红教育裤兜作文班 五年级 章米乐

他离开家十年了。十年前,他是一个风华正茂的小伙子;十年后的今天,他的双鬓已有了丝丝白发。他就是我的叔叔。

叔叔年轻的时候,不知是什么原因,离开了家乡,离开了亲人,在异国他乡漂泊。今天,他终于回来了。

我们全家迎出家门。奶奶虽然腿脚不利索,却不让人搀扶,蹒跚而又坚定地向前走。爸爸妈妈早已泪眼朦胧。远远的,小路上出现了一个人影。他身材高大,风尘仆仆,步履匆匆。走近了,奶奶念着他的名字,张开了双臂。叔叔像个孩子一样,投进了奶奶的怀抱。母子两人抱头痛哭。叔叔抬起头,满面泪痕,他说:“对不起,妈妈,我回来晚了,让我好好看看您,看看家乡!”

我们随着叔叔的脚步,来到村子的小树林旁。当年的棵棵小树都已经长成参天大树了,树叶在风中沙沙作响。一些不知名的野花也在争先恐后地开放,送来阵阵芳香。太阳公公把温暖的阳光洒向大地。

叔叔的眼里满是眷恋与陶醉,闪着泪花,脸上露出痴迷的微笑,嘴里不住念叨着:“和我梦中一模一样啊!哪里的风景也比不上我的家乡,真是太好了……”只见他走进树林里,双手搂住一棵大树,把脸靠在树干上,似乎在感受树的温度,又似乎在倾听风声……我看看叔叔那情不自禁的样子,也开心地笑了。

望着眼前的美景,望着眼前的亲人,叔叔陶醉了。

(辅导老师:张焕)

自强不息
厚德励志

信阳市第五初级中学/特约